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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle o.a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- Stadtführung in einer Stadt

- 4 Ü/HP in Hotel, Gasthof, Pension MBZ/DU/WC,

Lehrer EZ bzw. DZ/DU/WC

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2026 - 31.12.2028 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

269 €

Klassenfahrt Chiemgau - München, Berchtesgaden,

Königssee … - 5 Tage

Unser Klassiker! Seit Jahren ist der Chiemgau das beliebteste deutsche Reiseziel unserer

Kunden. Eine Fahrt voll unvergesslicher, wechselhafter Eindrücke begeistert die Schüler

immer wieder: das Erlebnis Bergwelt, eine Schiffstour auf dem Chiemsee, Natur pur im

Naturpark Berchtesgaden, Stadtbesichtigungen in München, Salzburg oder Nürnberg,

Freizeitaktivitäten von besonderem Reiz z.B. in der Bavaria-Filmstadt u.v.a.m. - Stellen Sie

sich IHR PROGRAMM zusammen, wir führen es durch. Unser Modellprogramm hat sich

vielfach bewährt, dient aber vor allem als Anregung und kann nach Ihren Wünschen

abgeändert werden.

 

5-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Nürnberg (Altstadt) oder in

Würzburg: Feste Marienberg - Residenz u. Hofgarten (UNESCO Weltkulturerbe) - Begrüßung und Belegung der

Zimmer in Hotel, Gasthof, Pension etc. - Rest des Tages zur freien Verfügung

2. Tag: München - Stadtrundfahrt mit Führung: Marienplatz, Hofbräuhaus, Frauenkirche, Rathaus,

Nationaltheater, Odeonsplatz, Stachus, Residenz, Bavaria, Schloss Nymphenburg, Feldherrenhalle, Olympiagelände

u.v.a.m. (s. Programm "München") - nachmittags: Fahrt nach Dachau oder Deutsches Museum oder der

Bavaria-Filmstadt bzw. zur freien Verfügung

3. Tag: Tagesfahrt nach Berchtesgaden und zum Königssee mit Wallfahrtskirche St. Bartholomä (Schiffsfahrt ca.

€ 7,50 pro Person) oder nach Salzburg bzw. gleich weite Fahrt nach Wunsch

4. Tag: Fahrt zum Chiemsee - Gelegenheit zur Schiffsfahrt und zur Besichtigung des Schlosses Herrenchiemsee

(€ 3,90 pro Person)  bzw. gleich weite Fahrt nach Wunsch

5. Tag: Fahrt nach München (s. Programmvorschläge) - mittags Beginn der Rückreise - abends Ankunft am

Schulort

Hinweis

Gegen geringen Aufpreis auch Nachtrückfahrt 5./6. Tag möglich, dadurch ganztägiger Aufenthalt in München am 5.

Tag und Ankunft am Schulort am 6. Tag morgens.

Weitere Programmvorschläge

Besuch der Bavaria-Filmstadt (Führung € 9,50 pro Person - Filmstadt komplett: Bullyversum, Führung

Filmstadt, 4 D Kino € 16,50 p.P. Schulklasse, € 19,50 Kinder, Jugendliche, Gruppen)

München: alle Programmvorschläge siehe "München"

Dachau (in Verbindung mit der Fahrt nach München): Gedenkstätte mit Museum im ehemaligen

Konzentrationslager

Besuch im Kunstpark Ost, Deutschlands Partymeile Nr. 1: Diskothek, Musik-Clubs, Jazzkeller, Kinos, Salsa

https://www.vr-tours.de/reiseangebot/reise/klassenfahrt-muenchen-weltstadt-mit-herz/
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u.v.a.m. was "in" ist  -  Besuch im Hofbräu-Haus 

Königssee/Berchtesgaden: Einfahrt ins Salzbergwerk: 90 min. "SalzZeitReise" (bis 30. 04. nur von 13.00 bis

16.00 Uhr - Eintritt € 11,- p.P./bei online-Reservierung - Dauer 1,5 Std. - Schüler: "Experimentieren, forschen und

entdecken", anschl. Führung durch das Salzbergwerk - Dokumentation Obersalzberg - Rossfeld

Panoramastraße... - Nationalparkzentrum "Haus der Berge" in Berchtesgaden: Ausstellung

 

Wanderung von Hintersee zum Kehlsteinhaus (1.834 m) oder durch die wildromantische Almbachklamm 

Salzburg: Stadtbesichtigung, Besuch des Mozartmuseums und des Fürstenschlosses Hellbrunn mit seinen

Wasserspielen

WasserWelten Krimml: Wasserfallzentrum, Aquaszenarium (Reise in den Wasserfall), Haus des

Wassers/Aquapark, "Wasserwunderbar"...

Kaprun Hochgebirgsstausee: Erlebnisphysik - hautnah + prickelnd! (Natur + Technik)

Bergerlebnis Mauterndorf: Lust auf Mittelalter "Audienz in der Burg", imposanter Wehrturm - Haus der

Natur: Das Museum als Abenteuer (riesige Saurier, Meilensteine der Raumfahrt, vielfältige Unterwasserwelt,

seltene Reptilien, Reise in den menschlichen Körper... u.v.a.m.

Eisriesenwelt Werfen (größte Eishöhle der Erde), Erlebnisburg Hohenwerfen (u.a. Landesfalkenhof mit

Flugvorführungen)

Traunstein: Brauereiführung im Hofbräuhaus inkl. 1 Bier (auch alkoholfrei) und 1 Brez’n (ab € 6,50,- pro Person -

abhängig von Alter u. Gruppengröße)

Ruhpolding: "Powerland" (Skate- und Kletterhalle), Holzknecht-Museum, Vita Alpina Wellenerlebniswelt

Rosenheim: Holztechnisches Museum - Inn Museum (wasserbau- u. schifffahrtstechnische Sammlung) -

Städtisches Museum: Einblicke in das Leben der Menschen in früheren Zeiten (von der Besiedlung durch die Römer

bis in die 50er Jahre des 20. Jahrhunderts) 

Prien: Prienavera Erlebnisbad (Urlaubsstimmung wie im Clubdorf) - Kletterwald - Chiemsee-Schifffahrt -

Heimatmuseum (Geschichte, Kunstgeschichte u. Volkskunde des westl. Chiemgaus)

Fun & Action: Hochseilgarten Aschau, Rafting, Canyoning, Mountainbiking (Preise auf Anfrage)

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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